
日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

① 子どものウミガメの体重は20kg、親のウミガメの体重は100kgです。

親のウミガメの体重は子どものウミガメの体重の何倍ですか。

親のウミガメ

子ども

倍0 1

100kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

20kg

12m

② Ａのリボンの長さは60ｍで、Ｂのリボンの長さは12ｍです。

 ＡのリボンはＢのリボンの何倍の長さですか。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

子ども

倍0 1

100kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

20kg

12m

100÷20＝５
５倍

60÷12＝５
５倍

② Ａのリボンの長さは60ｍで、Ｂのリボンの長さは12ｍです。

 ＡのリボンはＢのリボンの何倍の長さですか。

親のウミガメ

① 子どものウミガメの体重は20kg、親のウミガメの体重は100kgです。

親のウミガメの体重は子どものウミガメの体重の何倍ですか。




